

在舞台上绽放 收获不一样的成长



上周末,由泉州晚报社指导、东南早報主办的泉州市第五届小小艺术家风采秀坤音琴行专场、壹嘉艺术中心专场如期上演,精彩比赛的背后,凝聚着孩子们不懈的努力和付出。从一个小小的音符到整首乐曲的奏唱,从一个简单的抬手踢腿到行云流水的舞蹈,都展示了孩子们坚定的信念和成长的足迹。

■融媒体记者 游维莉 文/图



A 坚持理想不放弃

坤音琴行的老师们以一曲精彩的吉他、架子鼓弹唱《一万次》拉开比赛的序幕,鼓励孩子们坚持理想不放弃,开场瞬间掀起气氛高潮。

小选手们为本次比赛作了充足的准备,每天坚持不懈练习。据介绍,本场年纪最小的乐器选手还在读幼儿园,却坚持天天练琴。本次比赛,不仅为广大热爱艺术的孩子们提供了一个展示才华的舞台,也让孩子们享受到音乐带来的乐趣。

小小乐队能量大,吉他、架子鼓的碰撞,小歌手声情并茂的演唱,带领大家走进动感的音乐世界,领略音乐的独特魔力。古筝、钢琴小选手基本功扎实,情感细腻,音乐性很好。古筝齐奏《万疆》,国风奏响爱国情,表达了小朋友们对祖国的热爱。中国音乐学院认证古筝教师、福建省艺术教育协会会员杨建英老师看完比赛后肯定了小选手们的精彩表现,同时也指出,一些小选手由于年龄较小,在强弱感情处理上略显生涩。小小艺术家风采秀为小朋友提供了一个自我表现的舞台,建议小朋友多参加类似的比赛,可以帮助他们更快地适应舞台,在历练中提升自己。

公益比赛 免费报名

由主办方的工作人员到参赛学校(幼儿园、小学)或者培训机构现场组织统一报名。报名时须填写相应报名表,领取活动介绍资料:包括选手活动资格证,比赛细则,个人风采形象拍摄资格凭证;报名不收取任何费用。报名成功后,由主办方统一安排参赛者到指定摄影机构免费拍摄个人形象风采照。

比赛报名热线:

13799226177
0595-86736060

地址:泉州市刺桐路泉州晚报广告中心四楼

B 突破就是成长

每一次上台都是一种改变,每一次突破就是成长。壹嘉艺术中心的小选手们盛装亮相,用自信与勇敢战胜对舞台的紧张,收获不一样的成长。

为了准备这场比赛,小选手们都拿出了看家本领,节目编排、服装准备无不投入孩子们和老师、家长的热情与心血。舞台上,小选手们动作到位,表情生动,演唱天真烂漫,口才表演惟妙惟肖,舞蹈充满韵味,自信的精彩表演,时不时赢得观众的阵阵掌声。

泉州体育舞蹈协会副主席、体育舞蹈协会评审、体育舞蹈国家高级教师李晓雪在观看完本场比赛后,对壹嘉艺术中心的小选手们给予了很高的评价:“印度舞最明显的特点就是身体语言异常丰富,尤其是手部动作要求灵活表现,印度舞蹈的小演员们节奏感很强,每个动作都融入了自己的情感。而《茉莉花开》动作难度非常大,特别是对形和伞的运用,包括一开始对手指尖的动作都有着特别的要求,要跳出花开的感觉,需要花很多时间去练习。在舞蹈中,小选手们的动作到位,舞感十足,动作上灵活协调,姿态融合在舞蹈里面,跳出了舞曲里的意境。但是要注意的是小选手的表情可以再多代入进去,这样舞蹈整体就会更完美。希望小朋友们在今后学习舞蹈的路上可以更加出色,越来越好。”